

KITÜNTETÉSEK ÁTADÁSA AZ ÖKO-AQUÁN



Az ÖKO-AQUA 2016. résztvevői

A Magyar Víziközmű Szövetség hosszú idő óta támogatja és a jövőben is támogatni kívánja a magyar víziközmű-ágazatban kiemelkedő szakmai, tudományos, oktatói, irányítói és fizikai munkát végző szakemberek tevékenységét.

Ezen ágazati elismerés érdekében a MaVíz idén 20 kiváló munkatársat tüntet ki „Elismerő Oklevéllel”. A díjban a MaVíz tagszervezeteinek azon munkatársai részesülhettek, akik legalább 15 éven keresztül kiemelkedő szakmai irányítói, gyakorlati végrehajtói feladatot láttak el a víziközmű-ágazatban. Az elismeréseket Kurdi Viktor elnök úr és Nagy Edit főtitkár asszony adta át.

Az idén elismerő oklevél kitüntetésben részesültek

Búdi Tibor, az ÉRV Zrt. divízióvezetője;
Farkas István, a Kiskunsági Víziközmű Kft. stratégiai igazgatója;
Fazekas Zoltán, az ALFÖLDVÍZ Zrt. technológiai osztályvezetője;
Hornyák Rudolf, a Fővárosi Vízművek Zrt. hálózatüzemeltetési osztályvezetője;
Horváth Péter, a DAKÖV Kft. szolgáltatási főmérnöke;
Kakszi Klára, az ÉRV Zrt. divízióvezetője;
Kreitner Krisztina, az ÉDV Zrt. PR-vezetője;
Maksa Tibor, a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. vízellátási művezetője;
Mártonné Czihát Katalin, a Fővárosi Vízművek Zrt. Vízhigiénés és Környezetvédelmi Osztály vezetői csapatának tagja;
Mezőné Csőke Jolán, a Heves Megyei Vízmű Zrt. értékesítési és pénzügyi osztályvezetője;
Németh István, a Szegedi Vízmű Zrt. vízhálózati művezetője;
Nyíri Sándorné, a Délzalai Vízmű Zrt. ügyfélszolgálati csoportvezetője;

Paksáné Müller Márta, a Zalavíz Zrt. laboratóriumvezetője;
Pető Péter, a PANNON-VÍZ Zrt. szennyvízágazat-vezetője;
Rajos Ede István, az ÉDV Zrt. műszaki tanácsadója;
Szabó István, a DRV Zrt. különlegesgépjármű-vezetője;
Szabó Károly, a DMRV Zrt. gépipari technikusja;
Tatár György, a DRV Zrt. elektromos hibaelhárítója;
Tóth Dezső, a BÁCSVÍZ Zrt. vízhálózati csoportvezetője;
Vasas Péter, a VCSM Zrt. Szolnok szennyvízcsatorna-hálózati üzemigazgatója.

Havas András Víz és Innováció Díj

A Magyar Víziközmű Szövetség Elnökségének határozatával a Magyar Víziközmű Szövetség a Soproni Vízmű egykori vezérigazgatója, Havas András emléke előtt tisztelve a Víz az Élet Alapítványa Víz és Innováció Díját „Havas András Víz és Innováció Díj” néven adja át a víziközmű-szektorban tanuló vagy pályakezdő legtehetségesebb fiatalnak.

A pályázat célja a fiatal szakemberek részvételének erősítése és növelése a víziközmű-szolgáltatás jelenlegi gondjainak végiggondolásában és megoldásában, különös tekintettel a környezettudatos gondolkodás és a fenntartható fejlődés elvének elterjesztésére.

Az elismerést Kurdi Viktor elnök úr és Nagy Edit főtitkár asszony adja át a pályázatot nyert fiatal tehetség számára, ezáltal is megemlékezve Havas András életéről és munkájáról.

A pályázat nyertese Bibok Attila a „Nagy pontosságú ivóvízfogyasztás-előrejelzés” című munkájával.

Vásári-díj

Vásári-díjra az ÖKO-AQUA Konferencia és Szakkiállítás kiállítói pályázhatnak olyan új termékkel és/vagy szolgáltatással, amely Magyarországon első alkalommal a 2016. évi ÖKO-AQUA kiállítói helyén kerül bemutatásra.

Az idei évben a Vásári-díjat megosztva nyerte el az ALIAXIS Utilities & Industry Kft. és a WILO MAGYARORSZÁG KFT.